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Allgemeine Informationen General information
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[CIDEAT  [EFR 0GB CINL

O O O O
Stiick Unit 4251725800666
Gebinde/VPE Case/ PU 4251725800673

Umkarton Outer case -

Snacks: Riegel: Proteinriegel
Snacks: Bars: Protein Bars

Allgemeine Vereinbarung General Agreement

Das Lebensmittel, deren Verpackung und deren Kennzeichnung entsprechen den geltenden lebensmittelrechtlichen
Bestimmungen des deutschen Lebensmittelrechts und der Europaischen Union. Diese Spezifikation ist Bestandteil der
jeweils gultigen Kauf- und Lieferbedingungen. Sie ist in ihrer Fassung gegenseitig anerkannt und bildet die Vertrags-
grundlage fur kiinftige Bestellungen. Die Veganz Group AG verpflichtet sich alle MaBnahmen zu ergreifen, um die
vorgegebenen Qualitatsbedingungen einzuhalten. Alle in dieser Spezifikation nicht erwahnten Parameter entsprechen

Artikelnummer 100822
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Tray Tray
[C] Erhéltlich available
[5] Bedruckt printed

der geltenden lebensmittelrechtlichen Bestimmungen des deutschen Lebensmittelrechts und der Europaischen Union.

Bei Exporten auBerhalb der EU liegt es in der Verantwortung des Kunden die landerspezifischen Viorgaben zu beachten.
The food, its packaging and its labelling comply with the applicable food regulations of the German food law and the European Union. This
specification is part of the applicable procurement and delivery terms. It is mutually accepted in its current version and forms the contractual
basis for future orders. Veganz Group AG under-takes to carry out all necessary measures to ensure compliance with the quality requirements
prescribed. All parameters not mentioned in this specification shall be in compliance with the applicable food regulations of the German food
law and the European Union. It is the responsibility of the customer to ensure that the product complies with country-specific requirements.

Bl0-Artikel - VO (EG) 834/2007 Organic products - Reg (EC) 834/2007

Oko-Kontrollstelle
Organic control body

DE-0K0-021

Bio Organic

Bezeichnung des
Lebensmittels
Name of the food

Herkunftsnachweis
& Primarzutat
country of origin &
primary ingredient

Inverkehrbringer
Distributor

Nettofiillmenge
Net fill quantity

Status Gepriift
Name T Dummin
Datum 10.01.2022

Deklarative Informationen Declaratory Information

Herkunftshezeichnung
Designation of origin

EU/Nicht-EU-Landwirtschaft (EU/non-EU Agriculture)

Oko-Qualititskennzeichnung
Organic quality labelling

97 %

Deklarative Informationen VO (EU) 1169/2011 Declaratory information Reg (EC) 1169/2011

Bio-Proteinriegel Giberzogen mit Schokoladenkuvertiire, Keksteig-Geschmack.

Organic protein bar coated with couverture chocolate, cookie dough flavour.

Hergestellt in Deutschland.
Bio-Schokoladenkuvertiire (Nicht-EU).

Made in Germany.
Organic couverture chocolate (non-EU).

Veganz Group AG, Warschauer StralRe 32, 10243 Berlin, Germany

Freigabe Version
G. de Astis Seite 1/6
10.01.2022 Dateiname

1.2022

50 g
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Deklarative Informationen Declaratory Information

Version Version V04

Zutaten, QUID & Spurenhinweis Ingredients, QUID & Allergen traces

Proteinmischung* (29 %) (Reisprotein*, Erbsenprotein*, SOJAPROTEIN*, Klrbiskernprotein*),
Schokoladenkuverttre* (15 %) (Rohrzucker*, Kakaomasse*, Kakaobutter*), Reissirup*, Dattelsirup*,
Agavendicksaft*, Kakaokernstickchen* roh (6,3 %), Dattelpulver*, Kokosnussol*, natlrliches
Kakao-Aroma, Kakao* stark entdlt, Meersalz, naturliches HASELNUSS-Aroma. *aus kontrolliert
biologischem Anbau.

Kann Spuren von SCHALENFRUCHTEN, GLUTENHALTIGEM GETREIDE, El und MILCH enthalten.

Protein mix* (29 %) (rice protein*, pea protein*, SOYA protein*, pumpkin seed protein*), couverture chocolate*
(15 %) (cane sugar*, cocoa mass*, cocoa butter*), rice syrup*, date syrup*, agave syrup*, raw cocoa nibs*
(6,3 %), date powder*, coconut oil*, natural cocoa flavouring, fat reduced cocoa powder*, sea salt, natural
HAZELNUT flavouring. *from organic agriculture.

For allergens, see ingridents in BOLD. May also contain traces of other NUTS, CEREALS CONTAINING GLUTEN,
EGG and MILK.

Allergeniibersicht Allergen overview

Konzentration von mehr als

10mg/kg oder 10mg/I

Sulphur dioxide / Sulphites at con-

centrations of more than 10mg/kg

or 10mg/I

*oder Erzeugnisse daraus *or their derived products

Pecanniisse? Pecan nuts*
Walniisse* Walnuts*
Paraniisse” Brazil nuts*
Pistazien* Pistachios*
Macadamianiisse* Macadamianutst (O

IN - Als Zutat enthalten TR - Kann in Spuren enthalten NP - Nicht enthalten
Contained as an ingredient sein May be contained as traces Not present

Allergen Allergen IN TR NP Allergen Allergen IN TR NP
Glutenhaltige Getreide oder Hybridstimme davon  Krebstiere* Crustacean’ O O @
Cereals containing gluten or hybrid strains thereof Eier* Eggs* O @ O
Weizen* Wheat O @ O FischtFish? O O @
Roggen* Rye* O @ O Erdniisse* Peanuts* O O @
Gerste* Barley* O @ (O Sojabohnen* Soybeans* ®© O O
Hafer* Oats* O ® O Milch* Milk O ® O
Dinkel* Spelt* O ® O selerie* Celery* O O @
Kamut? Kamut* O ® O SsenfMustard O O @
Schalenfriichte Nuts Sesame* Sesame* O O @
Mandeln* Aimonds?* O ® O Lupinen Lupin* O O @
Haselniisse* Hazelnuts* ® O O Weichtiere* Molluscs* O O @
Cashewkerne* Cashews* O ® (O schwefeldioxid/ Sulphitein O O @

O ® O

O ® O

O ® O

O ® O

® O

Status Gepriift Freigabe Version 1.2022
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Durchschnittliche Nahrwerte Average nutritional values

Pro per (#)100g (0100 ml Pro per Oa/Omi
Energie Energy 1732 kJ kJ

412 kcal kcal
Fett Fat 14 g g
- davon gesattigte Fettsauren of which saturates 9,0 g g
Kohlenhydrate Carbohydrates 44 g g
- davon Zucker of which sugars 37 g g
- davon mehrwertige Alkohole of which polyols - g g
Ballaststoffe Fibre - g g
EiweiB Protein 26 g g
@salzsat (O Natrium Sodium 0,63 g g
Mikronhrstoffe pro Micronutrients per ()100 g / ) 100 ml / Portion serving Og/ Oml
- %* %*
- %* %*

* % Néahrstoffbezugswert (NRV) % Nutrient Reference Value (NRV)

Haltbarkeit & Riickverfolgbarkeit Shelf life &Traceability
@ Mindesthaltbarkeitsdatum  Wortlaut Mindestens haltbar bis Ende:

Best before date Wording Best before end:
O Verbrauchsdatum Position [direkt]
Use By Date Position [direct]
0 Chargencoding Beschreibung LL/JJ 7T HH:MM
Lot / batch coding Description LL/YY DD HH:MM

Temperaturen Temperatures

Deklarative Informationen Declaratory Information

Lagerbereich Min [°C] Max [°C] Transportbereich Min [°C] Max [°C]
Storage range 12 21 Transport range 12 21
Lagerhinweis auf Stiick Unit storage advice Lagerung GroBhandel Wholesale storage conditions
Trocken lagern und vor Warme schitzen. Trocken lagern und vor Warme schitzen.

Store in a cool and dry place. Store in a cool and dry space.

Gefrier- und Taustabilitét Freezing and thawing stability O

Verzehrs- und Zubereitungshinweise Consumption and preparation instructions

Status Gepriift Freigabe Version 1.2022
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Warnhinweise Safety instructions

Kann Schalen- und Kernreste enthalten.
Kakao: 53 % mindestens

May contain pieces of nut shells or pits.
Cocoa solids: 53 % minimum

Zolirechtliches & Logistik Customs & Logistics

Mehrwertsteuer EU Zolltarifnummer
VAT EU Customs tariff

O19% (® 7% 18063100

Beschreibung der Einzelverpackung Description of the individual packaging

CH Zolltarifnummer
CH Customs tariff

18063121

Flowpack (Folienverbund)

Flowpack (foil composite)

Artikelnummer 100822

Article number
4/6
V04

Seite Page
Version Version

Ursprun?sland (zollrechtlich)
Country of origin (custom law)

Deutschland (Germany)

MaBe Stiick Measures Unit MaBe Gebinde/VPE Measures Case/Packaging unit
Tiefe Depth 1,4 cm Tiefe Depth 26,3 ¢m
»  Breite Width 9,0 cm Breite Width 13,2 cm
@  Hohe Height 3,4 cm Hohe Height 6,8 cm
€ MaBe Umkarton Measures Outer case MaBe Total (inkl. Palette) Measures Total (incl. Pallet)
3 Tiefe Depth - cm Tiefe Depth 120,0 cm
E  Breite Width - cm Breite Width 80,0 cm
§ Hohe Height - cm Hohe Height 103,0 cm
x Palettenpackschema Verpackungsmaterial: Stiick (Griiner Punkt)
@ Pallet packing scheme Packaging material: Unit (Green Dot)
S  Stiick/VPE 1g Stiick  Glas
=  Units/PU Unit Glass -9
@  VPE/Umkarton VPE Papier/Pappe/Karton
5 PU/Outer case " PU Paper/Paperboard/Cardboard -9
E VPE/Lage 97 VPE WeiBblech
S PUs/Layer PUs Tinplate -9
= Umkarton/Lage UKs Aluminium/ sonst. Metalle
= Outer cases/Layer ~ 0Cs Aluminium/ other metals -9
Lagen/Palette 13 Lagen  Kunststoffe 0.7
Layers/Pallet Layer Plastics 0 g
Nettogewicht 50 Kartonverbunde
Net weight Y Cardboard composites -9
Bruttogewicht 50.70 Sonstige Verbunde
Gross weight 1V g Other composites -9
Bruttogewicht VPE 980.60 Naturmaterialien
Gross weight PU oV g Natural materials - g
Bruttogewicht Umkarton Gewicht VPE (Pappe) 68.0
Gross weight Outer carton -9 Weight PU (cardboard) Vg
Gesamtgewicht (inkl. Palette) 369191 Gewicht Umkarton (Pappe)
Total weight (incl. Pallet) Y Weight OC (cardboard) -9
Status  Gepriift Freigabe Version 1.2022
Name T.Dummin G. De Astis Seite 4/6
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Marketing & Auslobungen Marketing & Claims
Auslobungen Claims

- Vegan

- 25 % Protein

- Mit Kakao-Nibs
- Proteinquelle

- Vegan

- 25 % protein

- With cocoa nibs
- Source of protein

Siegel & Eaternity Cachets & Eaternity

hd ,eggernity

Climate Water v"bg:;gfé Rainforest
1729 CO: 16 liters protected

120 AR o%edh & 8 AR 8. & ¢

B/O

nad
EG-Oko-Verordnung

Produkttext auf der Einzelverpackung Product text on the individual packaging

Marketing & Auslobungen Marketing & Claims

Status Gepriift Freigabe Version 1.2022
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Analytik Analytics

Version Version V04

Analytik Analytics
Sensorik Sensory
Aussehen Proteinriegel mit Kakaokernstiickchen tiberzogen mit Protein bar with cocoa core pieces coated with chocolate
Appearance Schokolade
Farbe . . i -
Colour braun mit hellbrauner Fullung brown with light brown filling
Geruch - ) . , :
Scent arttypisch, schokoladen- und kakaoaromatisch  typical, chocolate- and cocoa-aromatic
cen
Geschmack arttypisch, stfllich bis schokoladen- und typical, sweetish to chocolate- and cocoa-aromatic
Taste kakaoaromatisch
Textur weich bis bissfest soft to firm to the bite
Textur

Mikrobiologie Microbiology

Gesamtkeimzahl - Total Plate Count <50.000 KbE/g - cfulg
Enterobacteriaceae <102 KbE/qg - cfulg
Coliforme Keime/coliforms <102 KbE/g - cfulg
Escherichia Coli negativ/negative 19

Hefen und Schimmel - Yeasts and Moulds <103 KbE/qg - cfulg
Salmonella spp. negativ/negative n.n.in25¢g

GVO Freiheit Eigenerklarung GMO Absense statement

Hiermit bestatigen wir, dass das Produkt nach derzeitigem Kenntnisstand im Sinne der Verordnungen Nr.
1829/2003 (EG) und Nr. 1830/2003 Uber die Herstellung und Riickverfolgbarkeit gentechnisch veranderte
Lebensmittel und Futtermittel, keine gentechnisch veranderten Rohstoffe enthalt und die Artikel nicht aus
gentechnisch veranderten Organismen bestehen bzw. keine gentechnisch veranderten Organismen enthalten.
Dies gilt fiir alle eingesetzten Rohstoffe einschlieBlich Zusatzstoffen und Aromen.

Herewith we confirm according to the EG regulations N. 1829/2003 and N. 1830/2003 that our product and any of its in-
gredients does not contains genetically modified material and is also not produced from genetically modified material. This
applies to all raw materials used including additives and flavours.

lonisiernde Strahlung Selbsterklarung ionising radiation self-declaration
Dieses Produkt wurde nicht mit ionisierender Strahlung behandelt. This product was not treated with ionizing radiation.

Gilltigkeit Validity

Z  Abteilung  Freigabe QM Freigabe PM Freigabe EK

§ Department  Approval QM Approval PM Approval PD

E; Name Name Ulrike Zimmering Fanny Nussler Karina Schiller

g - - an \LV ;\\ 7 ¢ :/v/'/////’“'/

’:% U Z\/mrr\fvmdq,, M\\\/\ ST 4 2
DatumDate  16.05.2023 16.05.2023 16.05.2023
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	Kontrollkästchen 1: Ja
	Kontrollkästchen 2: Ja
	Kontrollkästchen 3: Ja
	Kontrollkästchen 4: Off
	Kontrollkästchen 5: Off
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	Kontrollkästchen 7: Off
	LANG7: 
	Kontrollkästchen 8: Off
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	Kontrollkästchen 13: Off
	LANG13: 
	Kontrollkästchen 14: Off
	LANG14: 
	PLEGAL_DE: Bio-Proteinriegel überzogen mit Schokoladenkuvertüre, Keksteig-Geschmack.
	PORIGIN_DE: Hergestellt in Deutschland. 
Bio-Schokoladenkuvertüre (Nicht-EU).
	PLEGAL_EN: Organic protein bar coated with couverture chocolate, cookie dough flavour.
	PORIGIN_EN: Made in Germany. 
Organic couverture chocolate (non-EU).
	PLONG_DE: Protein Choc Bar Cookie Dough Style
	PLONG_EN: Protein Choc Bar Cookie Dough Style
	EAN1: 4251725800666
	EAN2: 4251725800673
	EAN3: -
	CATEGORY_DE: Snacks: Riegel: Proteinriegel
	CATEGORY_EN: Snacks: Bars: Protein Bars
	TRAY_AVAILABLE: Ja
	TRAY_PRINTED: Ja
	ORGANIC_CONTROLBODY: DE-ÖKO-021
	ORGANIC_ORIGIN: EU/Nicht-EU-Landwirtschaft (EU/non-EU Agriculture)
	ORGANIC_PER100: 97
	ORGANIC_UNIT: %
	DISTRIBUTOR: Veganz Group AG, Warschauer Straße 32, 10243 Berlin, Germany
	NETFILLQTY: 50
	NETFILLUNIT: g
	AL_WHEAT: TR
	AL_RYE: TR
	AL_BARLEY: TR
	AL_OATS: TR
	AL_SPELT: TR
	AL_KAMUT: TR
	AL_ALMONDS: TR
	AL_HAZELNUT: IN
	AL_CASHEW: TR
	AL_PECANNUT: TR
	AL_WALNUT: TR
	AL_BRAZILNUT: TR
	AL_PISTACHIO: TR
	AL_MACADAMIA: TR
	AL_CRUSTACEANS: NP
	AL_EGGS: TR
	AL_FISH: NP
	AL_PEANUT: NP
	AL_SOY: IN
	AL_MILK: TR
	AL_CELERY: NP
	AL_MUSTARD: NP
	AL_SESAME: NP
	AL_LUPIN: NP
	AL_MOLLUSC: NP
	AL_SULPHITE: NP
	BBDUBD: BBD
	NUTREF100GML: 100G
	MICROREF100GML: Off
	MICROREFXGML: Off
	NUTREFXGML: Off
	VAL_KJ100: 1732
	VAL_KCAL100: 412
	VAL_KJ: 
	VAL_FAT100: 14
	VAL_FAT: 
	VAL_SATFAT100: 9,0
	VAL_SATFAT: 
	VAL_CARB100: 44
	VAL_CARB: 
	VAL_SUGAR100: 37
	VAL_SUGAR: 
	VAL_POLYOLS100: -
	VAL_POLYOLS: 
	VAL_FIBRE100: -
	VAL_FIBRE: 
	VAL_PROTEIN100: 26
	VAL_PROTEIN: 
	VAL_SALT100: 0,63
	MICRONUT_QTY100_01: 
	MICRONUT_NRV100_01: 
	MICRONUT_NRV100_02: 
	MICRONUT_UNIT100_01: [0]
	MICRONUT_UNIT100_02: [0]
	VAL_SALT: 
	VAL_KCAL: 
	FREEZESTABILE: Off
	MICROREF_PORTION: 
	NURTEF_PORTION: 
	TEMP_STORAGE_MIN: 12
	TEMP_TRANS_MIN: 12
	TEMP_STORAGE_MAX: 21
	TEMP_TRANS_MAX: 21
	Kontrollkästchen 45: Ja
	PREPARATION_DE: -
	PREPARATION_EN: -
	MICRONUT_QTYPORTION_01: 
	MICRONUT_QTYPORTION_02: 
	MICRONUT_NRVPORTION_01: 
	MICRONUT_NRVPORTION_02: 
	MICRONUT_UNITPORTION_01: [0]
	MICRONUT_UNITPORTION_02: [0]
	VAT: VAT_7
	CUSTOMS_EU: 18063100
	CUSTOMS_CH: 18063121
	CUSTOMS_ORIGIN: Deutschland (Germany)
	Textfeld 58: Kann Schalen- und Kernreste enthalten.
Kakao: 53 % mindestens
	SAFETY_EN: May contain pieces of nut shells or pits. 
Cocoa solids: 53 % minimum
	DESCR_PACK_DE: Flowpack (Folienverbund)
	DESCR_PACK_EN: Flowpack (foil composite)
	MEASURES_UNIT_DEPTH: 1,4
	MEASURES_UNIT_WIDTH: 9,0
	MEASURES_UNIT_HEIGHT: 3,4
	MEASURES_PU_DEPTH: 26,3
	MEASURES_PU_WIDTH: 13,2
	MEASURES_PU_HEIGHT: 6,8
	MEASURES_PLUSP_DEPTH: 120,0
	MEASURES_PLUSP_WIDTH: 80,0
	MEASURES_PLUSP_HEIGHT: 103,0
	MEASURES_OCT_DEPTH: -
	MEASURES_OC_WIDTH: -
	MEASURES_OC_HEIGHT: -
	QTY_UNITS: 18
	QTY_PUS_OC: -
	QTY_PUS_LAYER: 27
	QTY_OCS_LAYER: -
	QTY_LAYER_PALLET: 13
	WEIGHT_NET: 50
	WEIGHT_GROSS: 50,70
	WEIGHT_GROSS_PU: 980,60
	WEIGHT_GROSS_OC: -
	WEIGHT_GROSS_TOTAL+PALLET: 369191
	WEIGHT_GLASS: -
	WEIGHT_CARDBOARD: -
	WEIGHT_TIN: -
	WEIGHT_AL_METAL: -
	WEIGHT_PLASTIC: 0,7
	WEIGHT_CARDCOMP: -
	WEIGHT_COMPOSITES: -
	WEIGHT_NATURAL: -
	WEIGHT_PU: 68,0
	WEIGHT_OC: -
	MARKETING_DE: -
	MARKETING_EN: -
	CLAIMS_DE: - Vegan
- 25 % Protein
- Mit Kakao-Nibs
- Proteinquelle
	CLAIMS_EN: - Vegan
- 25 % protein
- With cocoa nibs
- Source of protein
	SENSORY_APPEARANCE_DE: Proteinriegel mit Kakaokernstückchen überzogen mit Schokolade
	SENSORY_APPEARANCE_EN: Protein bar with cocoa core pieces coated with chocolate
	SENSORY_COLOUR_DE: braun mit hellbrauner Füllung
	SENSORY_COLOUR_EN: brown with light brown filling
	SENSORY_SCENT_DE: arttypisch, schokoladen- und kakaoaromatisch
	SENSORY_SCENT_EN: typical, chocolate- and cocoa-aromatic
	SENSORY_TASTE_DE: arttypisch, süßlich bis schokoladen- und kakaoaromatisch
	SENSORY_TASTE_EN: typical, sweetish to chocolate- and cocoa-aromatic
	SENSORY_TEXTURE_DE: weich bis bissfest
	SENSORY_TEXTURE_EN: soft to firm to the bite
	MICROORGANISM_01: [Gesamtkeimzahl - Total Plate Count]
	MICROORGANISM_COUNT_01: <50.000
	PRODUKTNAME: Protein Choc Bar Cookie Dough Style
	PRODUCTNAME: Protein Choc Bar Cookie Dough Style
	VERSIONNUMBER: 04
	ITEMNUMBER: 100822
	INGREDIENTS_DE: Proteinmischung* (29 %) (Reisprotein*, Erbsenprotein*, SOJAPROTEIN*, Kürbiskernprotein*), Schokoladenkuvertüre* (15 %) (Rohrzucker*, Kakaomasse*, Kakaobutter*), Reissirup*, Dattelsirup*, Agavendicksaft*, Kakaokernstückchen* roh (6,3 %), Dattelpulver*, Kokosnussöl*, natürliches Kakao-Aroma, Kakao* stark entölt, Meersalz, natürliches HASELNUSS-Aroma. *aus kontrolliert biologischem Anbau.

Kann Spuren von SCHALENFRÜCHTEN, GLUTENHALTIGEM GETREIDE, EI und MILCH enthalten.
	INGREDIENTS_EN: Protein mix* (29 %) (rice protein*, pea protein*, SOYA protein*, pumpkin seed protein*), couverture chocolate* (15 %) (cane sugar*, cocoa mass*, cocoa butter*), rice syrup*, date syrup*, agave syrup*, raw cocoa nibs* (6,3 %), date powder*, coconut oil*, natural cocoa flavouring, fat reduced cocoa powder*, sea salt, natural HAZELNUT flavouring. *from organic agriculture.

For allergens, see ingridents in BOLD. May also contain traces of other NUTS, CEREALS CONTAINING GLUTEN, EGG and MILK.
	PIC01: 
	PIC02: 
	PIC03: 
	PIC04: 
	PIC05: 
	PIC06: 
	PIC07: 
	PIC08: 
	EATERNITY: 
	MICROORGANISM_COUNT_08: 
	MICROORGANISM_08: []
	MICROORGANISM_COUNT_07: 
	MICROORGANISM_07: []
	MICROORGANISM_COUNT_06: negativ/negative
	MICROORGANISM_06: [Salmonella spp.]
	MICROORGANISM_COUNT_05: <10³
	MICROORGANISM_05: [Hefen und Schimmel - Yeasts and Moulds]
	MICROORGANISM_COUNT_04: negativ/negative
	MICROORGANISM_04: [Escherichia Coli]
	MICROORGANISM_COUNT_03: <10²
	MICROORGANISM_03: [Coliforme Keime/coliforms]
	MICROORGANISM_COUNT_02: <10²
	MICROORGANISM_02: [Enterobacteriaceae]
	LANG6: 
	MICRONUT_QTY100_02: 
	MICRONUT_01: [-]
	MICRONUT_02: [-]
	MICROORGANISM_UNIT_01: [KbE/g - cfu/g]
	MICROORGANISM_UNIT_08: [0]
	MICROORGANISM_UNIT_07: [0]
	MICROORGANISM_UNIT_06: [n.n. in 2 x 25 g]
	MICROORGANISM_UNIT_05: [KbE/g - cfu/g]
	MICROORGANISM_UNIT_04: [ 1 g]
	MICROORGANISM_UNIT_03: [KbE/g - cfu/g]
	MICROORGANISM_UNIT_02: [KbE/g - cfu/g]
	STORAGE_ADVICE_UNIT_DE: [Trocken lagern und vor Wärme schützen.]
	STORAGE_WHOLESALE_UNIT_EN: [Store in a cool and dry space.]
	STORAGE_WHOLESALE_UNIT_DE: [Trocken lagern und vor Wärme schützen.]
	STORAGE_ADVICE_UNIT_EN: [Store in a cool and dry place.]
	MHDBBD_WORDING_EN: Best before end:
	MHDBBD_WORDING_DE: Mindestens haltbar bis Ende:
	LOT_DESC_DE: LL/JJ TT HH:MM
	LOT_DESC_EN: LL/YY DD HH:MM
	MHDBBD_POSITION_DE: [[direkt]]
	MHDBBD_POSITION_EN: [[direct]]
	ZZ_N_QM: Ulrike Zimmering
	ZZ_N_PM: Fanny Nüssler
	ZZ_N_PD: Karina Schiller
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	SALT_SODIUM: Salt
	CUSTOM_DE: CH
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